

«Мы искренне благодарны за эту высокую награду. Для нас это не просто орден, а признание многодетности как ориентира для крепкого здорового общества. С мужем мы делаем всё, чтобы наши дети выросли достойными гражданами нашей страны. Дети — это будущее. И какими они вырастут зависит от нас с вами», — отметила в ответном слове Ольга Коблова, поблагодарив руководство страны и региона за поддержку института семьи.

Кобловы — гордость региона и пример для подражания: родители прилагают максимум усилий для гармоничного всестороннего развития детей, организуют выступления семейного ансамбля, вместе путешествуют по России и родной Волгоградской области. В 2021 году волжане стали участниками видеомоста с главой государства Владимиром Путиным, где высказали свои предложения по поддержке института семьи, воспитании настоящих граждан своей страны.

Всего орденом «Родительская слава» награждены 14 супружеских пар из Волгоградской области, медалью ордена «Родительская слава» – 12.

Защита материнства и детства — приоритет, обозначенный губернатором Андреем Бочаровым с 2014 года. Система социальных пособий и выплат для семей с детьми совершенствуется при активном диалоге с общественностью. Параллельно проводится модернизация инфраструктуры в сфере здравоохранения, образования, культуры – необходимые для этого объекты сегодня продолжают возводиться и модернизироваться в рамках региональных и национальных проектов. Реализуются отдельные программы для поддержки желающих улучшить свои жилищные условия семей. Как результат — в регионе растёт число многодетных: сегодня в субъекте насчитывается 31,8 тыс. «больших» семей.

М. ШЕВЧЕНКО

www.volgograd.ru